



**Budajenő Község Önkormányzata**  
**2093 Budajenő, Fő u. 1-3.**

☎ 26/371-068 📠 26/371-062

✉ [titkarsag@budajeno.hu](mailto:titkarsag@budajeno.hu); [hivatal@budajeno.hu](mailto:hivatal@budajeno.hu)

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Budajenő Község Önkormányzata által  
megtartott **közmeghallgatásról**

Az ülés időpontja: **2024. november 27-én 18:00**

Az ülés helye: **Hagyományörzők Háza**  
**2093 Budajenő, Fő u. 18.**

### **Jelen vannak:**

#### **A Képviselő-Testület tagjai:**

Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester  
Török Tímea alpolgármester  
Kuli László képviselő  
Kovács Ferenc képviselő  
Csörgő Józsefné képviselő  
Püspök Emese képviselő  
Virág Genovéva képviselő  
Bernáth István, Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat elnök

#### **A Polgármesteri Hivatal részéről:**

Dr. Verhóczki Zita jegyző  
Bauer Tiborné (szervezés)  
Drengács Zsuzsanna (pénzügy)  
Guszingerné Nagy Judit (titkárság)  
Kácsor-Mezey Zsuzsanna (önkormányzati referens)  
Kobzik-Heim Zita (munkaügy)  
Kóbor József (főépítész)  
Szakál Brigitta (műszaki ügyek, anyakönyv)  
Szokodi Mónika (adóügyek)  
Tordai Renáta (igazgatás)

### **Javasolt napirendi pont:**

#### **Nvlt ülés:**

#### **1.) Polgármesteri tájékoztató**

Előterjesztő: Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester

## **2.) Válaszadás az előzetesen írásban benyújtott kérdésekre**

Előterjesztő: Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester

## **3.) Válaszadás a helyben feltett közérdekű kérdésekre, javaslatokra**

Előterjesztő: Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester

## **4.) Polgármesteri zárszó**

Előterjesztő: Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Nagyon sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai közmeghallgatáson. Az ülést 18:01-kor megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-Testület 6 fővel határozatképes. Virág Genovéva képviselő jelezte, hogy később tud csatlakozni. A közmeghallgatás a testületi ülés szabályai szerint működik. Szeretném először a napirendi pontokat elfogadtatni. Az első a polgármesteri tájékoztató, a második a válaszadás az előzetesen írásban benyújtott kérdésekre, a harmadik a válaszadás a helyben feltett közérdekű kérdésekre, javaslatokra, és végül egy polgármesteri zárszó. Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja a napirendi pontokat, az kézfeltartással jelezze. Köszönöm, megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat.

**Budajenő Község Önkormányzat 6 egyhangú igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a közmeghallgatás napirendi pontjait.**

## NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

### **1.) Polgármesteri tájékoztató**

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Az önkormányzat gazdálkodási adataival kezdeném. Készítettünk egy PPT prezentációt az utolsó lezárt hónap, 2024. október 31-i dátummal **az önkormányzat bevételeiről és kiadásairól**. Itt szerepelnek a költségvetési bevételek és kiadások, valamint finanszírozási bevételek és kiadások, valamint a tartalék és a maradvány összege, ami alapján 126 600 000 Ft körüli összeggel tud gazdálkodni jelenleg az önkormányzat.

A következő dián a működési és felhalmozási kiadások szerepelnek részletesen. A működési kiadások között láthatók a személyi juttatások, dologi kiadások, pénzbeli juttatások, fűtés, irodaszer, szociális támogatások, a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás tagjaként fizetendő működési célú kiadások, amelyek civil szervezeteknek mennek. A felhalmozási kiadásoknál szerepelnek a beruházások és felújítások összegei. A következő dián az idei évben megvalósult néhány fő beruházást és felújítást ismertetünk, azok költségvonzataival. A kisebb összegűeket tételesen nem soroltuk fel.

A kommunális szennyvíz víziközművén végzett értékjavító munkák az ÉDV hálózatfelújítására vonatkozik. Volt még játszótérfelújítás, a Sport utca leaszfaltozása, német nemzetiségi tájszoba átköltöztetésére szükséges összeg is ott szerepel. A Pátyi utca – Kisköz utca összekötő híd felújítása is megvalósult szeptemberben. A két tűzoltóautó felújítása folyamatban van. Ennek a projektnek csak a felét fizettük ki, a másik része az elkészültükkor kerül kifizetésre.

A következő dia az önkormányzati bevételeket részletezi. A működési és felhalmozási bevételek tartoznak ide. A működési célú támogatások között szerepelnek az államtól kapott normatív támogatások az óvodára, közétkeztetésre, közvilágításra, a temető, zöldterület és az utak fenntartására. A közhatalmi bevételek az adóbevételeket jelentik. A működési bevételek a gyermekétkeztetésből, bérleti díjakból származnak. A felhalmozási bevételek a fűnyíró, illetve telek értékesítésből adódnak.

A közhatalmi bevételeket részletezi a következő dia, mint pl. az iparüzési adó, építmény- és telekadó. Elindult egy folyamat az adóhátralékok behajtására, akinek valamilyen adóhátraléka van, azok felszólításra kerülnek. A jelenlegi analitika alapján 133 592 712 Ft a teljes adótartozás, ami építményadóból, telekadóból, HIPÁ-ból, stb. áll össze. Ez egy elég jelentős kintlévőség állomány. Az elmúlt pár hét alatt közel 10 millió Ft-ot már sikerült behajtani.

**A 2025. évi költségvetési tervekről** a Képviselő-testülettel együtt fogunk egyeztetni, majd döntést hozni. Budajenőn a közvilágítást az Eurovill Kft biztosítja. A cég képviselője elmondta, hogy fennáll az esélye, hogy a jövőben a kompakt lámpákat le kell cserélni ledes lámpákra. Ennek költsége nagyjából 60 millió Ft-ra tehető, ami sajnos a megtakarítás felét elvinné. Egyelőre nem tudunk pontosabb információkat erről, de számolni kell vele a jövőre nézve. A Kossuth utcában szeretnénk Trafibox-ot elhelyezni, előzetes árajánlat alapján ez 8 millió Ft-ba kerülne. Többen olvashatták Menczer Tamás országgyűlési képviselő internetes oldalán tett közzétételéből, hogy egy játszóteret szeretnénk építeni a Szőlődombon. Múlt héten csütörtökön egyeztettünk vele erről. Utána nem sokkal kaptuk is a telefonhívást, hogy támogatást biztosítanak ehhez a projekthez. A játszóteret a Domb utca – Árpád utca sarkán tervezzük megvalósítani. Január közepéig elkészítetjük az erre vonatkozó terveket, amely a kertrendezést, a körbekerítést is magában foglalja és elkezdjük a területének a kijelölését is. Érkezett egy felajánlás egy szőlődombi lakostól, aki épp játszóterek tervezésével is foglalkozik és szívesen segít ennek megtervezésében. December 9-én lesz erről egy egyeztetés, amelyre a képviselőtársakat is hívom. További fásítást tervezek a faluban. Korábban egyetemista hallgatók által készült egy zöldfelületi rendszer és karakterterv, amely az éghajlati és domborzati viszonyoknak megfelelően vázolja fel, hogy milyen növényzetet érdemes ültetni a településen. Ezzel kapcsolatban a Pilisi parkerdővel szeretnénk egyeztetni, akinek a vezetője elkötelezett a fásítási programok mellett. Múlt héten 16 db korhadt illetve elszáradt fát volt szükséges kivágni a településen, amiket természetesen pótolni fogunk. A lakosságtól is megköszönjük, ha bejelentést tesznek rossz állapotban lévő fákról. További kiemelt témánk a közlekedésbiztonság. Szükségesnek látjuk egy szakember bevonását, aki átnézné a települést, és a gócpontok közlekedési problémáira szakszerű megoldást tudna ajánlani, hogy biztonságosabb legyen a közlekedés a faluban. Felmerült a Szőlőhegyi út-Sport utca kereszteződésének problémája, de több utca területén is szükséges a beavatkozás (pl. Petőfi S. utca). A másik nagy megoldandó probléma a közvilágítás rendezése a Szőlődombon. Az elmúlt két hétben sok megkeresés érkezett erről a területről csatorna és közvilágítás témában. Az elmúlt 5-6 évben kb. 600 lakó költözött a lakóövezetbe. Említettem Menczer Tamás úrnak ezt a problémát is, kérte, hogy készítsünk egy közvilágítási tervet erre vonatkozóan. Várhatóan ez is egy jelentősebb költség lesz. A terv elkészítését az Eurovill Kft. felajánlotta részünkre. Korábban készült már egy közvilágítási terv, ennek mentén indulnánk el. Az egyes házaknál van bevezetve, de az utakon nincs kiépítve a nyomvonal. Ez jelentős költséget vonna maga után, a helyreállítás miatt is. A napelemes rendszert nem tartják a legjobb megoldásnak, mert

borús időben estefelé már nem igazán működnek a lámpatestek. Kérünk árajánlatot akkumulátoros-napelemes kombinált rendszerre is, amely borús idő esetén is 12 napon keresztül tudja biztosítani a világítást. Itt is kaptunk lakossági felajánlást kifejezetten ezen a területen dolgozó szakembertől. Tervezem majd lakógyűlés összehívását is az érintett lakosság körében. A projekt támogatása is még kérdéses, mindenesetre Menczer Tamás úr nem zárkózott el, remélhetőleg fogunk kapni segítséget hozzá.

Nagyon sok **folyamatban lévő ügy** van. A kiemelték között van az orvosi rendelőben a napelem üzembe helyezése. A költségoptimalizálás keretén belül egyrészt hivatali szinten is feltérképeztük a költségek és kiadások rendszerét, másrészt belső auditok is zajlanak. A Vértesnet Térfigyelő Kft. megnézte a térfigyelő kamerákat, illetve az internet és telefonhasználat hatékonyságát. Megállapításra került, hogy kb. havi 100 000 Ft-ot tudunk spórolni, és a kapott ajánlások alapján ezeket véghez is fogjuk vinni.

Az orvosi rendelőre visszatérve a doktornővel egyeztettem, hogy januártól lesz rendszeres vérvételi lehetőség Budajenő minden lakosa számára. A konkrétumokkal kapcsolatban még tájékoztatjuk a lakosságot. Budajenőn a gyermekorvosi ellátás sokszor problémás, Dr. Móra Katalin nehezen tudja ellátni az egyre növekvő gyermeklétszámot. Telkiben is jelenleg keresnek gyermekorvost. Püspök Emese képviselő kezdeményezésére Telki polgármesterével, Deltai Károllyal egyeztetünk arról, hogy esetleg a két falu egy közös gyermekorvost tartson fenn. A háziorvosi rendelőben az asszisztensnő számára számítógépet biztosítottunk, így jövő évtől lehetőség lesz e-mailen kezdeményezni a gyógyszer felíratást illetve a távollétekről orvosi igazolás kérését. Ezzel is szándékozunk az ügyintézkést gyorsítani illetve egyszerűbbé tenni. Az orvosi rendelőben is átnéztük és helyrehoztuk az áram- és vízellátás rendszerét. A költségoptimalizálás keretén belül a bérleti szerződéseket is átnézem. Számos partneri szerződést Budai István emeritus polgármester úr 2024. december 31-ig kötött meg. A felekkel ismerkedünk, átbeszéljük a további együttműködés lehetőségeit. Az adóhátralékok behajtása – ahogy már említettem -, folyamatosan zajlik, levélben értesítést fog kapni, akinek van bármilyen jellegű hátraléka. Tegnap érkeztek meg a perlátor program keretén belül a csapra szerelhető víztakarékossági eszközök, amelyekkel akár 40-50%-kal kevesebb vízfogyasztás érhető el. Ezeket valamennyi intézményünkben felszereltetjük, az óvodában úgy tudom, hogy a mai naptól már működnek is. Reméljük, hogy ezáltal is elindul egy takarékoság. A lakossági ágdarálás tegnapról zajlik folyamatosan. A jövőben szeretnénk ősszel és tavasszal is ágdarálási lehetőséget biztosítani a lakosság részére. A rossz idő beálltával aktuális a perbáli körforgalom csúszásmentesítése. Egy telki települési képviselő, Sólyom Attila is egyeztet erről a Magyar Közút Zrt-vel. Valószínűleg fizetnünk kell majd érte, viszont az nem maradhat úgy, mert egy nagyon veszélyes útszakasz. Bizonyára feltűnt a lakosságnak a kommunikáció változása az elmúlt másfél hónapban, amellyel célunk, hogy naprakészebb tájékoztatást nyújtsunk. Létrehoztuk a Budajenő önkormányzat facebook csatornát, a honlapunkon is igyekszünk egyre több információt megjeleníteni. Köszönettel vesszük, ha a lakosok is értesítenek, ha közérdekű dolgot tapasztalnak, hogy mi is továbbítani tudjuk ezeket az információkat.

Ahogy már említettem az előbb, a meglévő szolgáltatási szerződéseket felülvizsgáljuk, átnézzük, egyeztetünk a vállalkozókkal a jelenlegi együttműködésről illetve a hosszabbításról. A közlekedésbiztonság növelése összetett folyamat. Az új rendőralezredes kezdeményezésére jövő héten lesz egy találkozó a zsámbéki medence valamennyi településével. Említettem már neki, hogy szeretnék nagyobb rendőri jelenléteket a településen. Ő nagyon nyitott volt erre, annak

ellenére hogy kevés a rendőri létszám. A polgárőrség is aktívan segít ebben a folyamatban. A Telki polgárőrséggel együtt közös szerveződés is elindult. Igyekeznek a Zsámbéki-medence minél több településével együtt közösen ellátni ezt a szolgálatot. A csatornahelyzet rendezése a faluban nemcsak a Szőlődomb két utcájában merült fel, hanem a Rozmaring és az Akácfa utcánál is. Ez utóbbiaknál nem lett az engedély megkérve. El kell indítanunk ezeknek a folyamatoknak a rendezését, hogy hivatalosan is rá legyenek csatlakoztatva a csatornahálózatra. A Szőlődomb bizonyos területén az önkormányzat egyáltalán nem vette át tulajdonba a csatornahálózatot az akkori polgárjogi társulástól. Az ÉDV Zrt-vel fogunk közös találkozót kezdeni a lakókkal együtt, akik közül többen megkerestek az elmúlt hetek folyamán. A lakók egy része nem zárkózott el attól, hogy saját anyagi forrással is segítsenek, hogy megvalósulhasson a vízjogi létesítési engedély megszerzése és hogy a jelenleg hiányzó két utcában rendeződjön a csatornahelyzet. A mellettük lévő „gombanéves” utcákban (Laska, Csiperke, Vargánya, Ózláb utcákban) ha beindul az értékesítési folyamat, akkor ott is előbukkanhatnak még problémás területek. A Pátyi utcában is van vízvezetési probléma, amely 9-10 házra érint. A Hilltop felől lezúduló víz az udvarukon landol, és nem tudják ezt elvezetni. Ők vállalják, hogy a saját udvarukon belül kiépítik, és kérték az önkormányzat segítségét, hogy biztosítsa, hogy a csatornavíz és a talajvizet el tudják vezetni a patakba. Erről is szeretnénk gondoskodni, hiszen ez is évek óta fennálló probléma és már repedeznek a házak falai. Sok további napi ügy is folyamatban van, amiket már nem tudok itt felsorolni. Ezek csupán az elsődleges, nagyvolumenű és hosszú évek óta megoldatlan feladatok, mint a közvilágítás, illetve a csatornahelyzet rendezése. Folyamatosan figyeljük a pályázati lehetőségeket is, hiszen ha önerőből kell megvalósítanunk a kompakt lámpák cseréjét ledesre, akkor kizárt hogy további nagyobb volumenű projektet meg tudjuk valósítani. Egyik kollégánőt beirattuk pályázatíró tanfolyamra, addig is, ha szükséges pályázatíró céget fogunk igénybe venni. Minden lehetőséget igyekszünk kihasználni, hogy ne maradjunk le semmiről.

Kértük és köszönettel vettük, hogy a lakosok többen is megírták a közösségi közlekedéssel kapcsolatos problémáikat, észrevételeiket. Volt egy közös kezdeményezés más településekkel Varga László perbáli polgármester irányításával és a mai napon kaptuk az információt, hogy december 15-től lesz menetrendváltás a hétfőre is kiterjesztve. A facebook oldalon már elérhetők ezek az információk. Egyrészt több lesz a járat, másrészt hétfőn is fog olyan szakaszon járni a busz, ahol eddig nem. Ez már egy pozitív lépés, ami elindult.

A mai legfrissebb hírt Harkai Gábor atyától közvetlenül a közmeghallgatás előtt kaptam. Az egyházközségi képviselő-testület tegnap megtárgyalta az adótorony ügyét és nem hagyta jóvá a bázisállomás telepítését. Erről is még részletes tájékoztatást írunk a facebook oldalon. Ezek tehát a legaktuálisabb hírek.

**Olasz András** (Budajenő, József Attila utca): Elnézést, nem láttam az ügyek között megjelenítve a Szent Mihály kápolna ügyét.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Holnap fogunk egyeztetni Harkai Gábor atyával és Boros Péter tiszteletes úrral ezzel kapcsolatban. Az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

*(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)*

## 2.) Válaszadás az előzetesen írásban benyújtott kérdésekre

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Csörgő József úrtól érkezett megkeresés. Kérdezem, hogy szeretné-e, hogy felolvassam a kérdést és a választ?

**Csörgő József (Budajenő, Kert utca):** Olvassa fel, legyen szíves.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Rendben, akkor szó szerint felolvasom. November 22-én érkezett egy e-mail. azzal, hogy „*Tisztelt Polgármester Asszony! Nagy valószínűséggel nem tudok részt venni a közmeghallgatáson, ezért élve a felajánlott lehetőséggel, írásban megküldöm a kérdéseimet. A képviselő testület az október 29-én megtartott testületi ülésén úgy határozott, hogy a település bevételeit növelendő, bérbe adja a Jeine udvarházban megüresedett volt „tájszoba” helyiséget. A testület arról is döntött, hogy pályázat útján kell kiválasztani a leendő bérlőt. A pályázati felhívás meg is jelent Budajenő Önkormányzata honlapján. A képviselő testület azóta semmilyen döntést nem hozott a helyiség használatával kapcsolatban. Ennek ellenére azt tapasztalom, hogy a helyiséget használatba vették. Még egy laikus is meg tudja állapítani, hogy a helyiségben tárolt anyagok és eszközök nem önkormányzati feladatok teljesítését szolgálják.*

*Kérdésem: ki és milyen céllal és jogcímen használja a helyiséget? Ki és milyen jogi felhatalmazás birtokában adott engedélyt a helyiség használatára? Kérem, hogy kérdéseimre írásban adjon választ és mind a kérdésem, mind az arra adandó válasz kerüljön bele a közmeghallgatás jegyzőkönyvébe. Várom választát. Üdvözlettel: Csörgő József”*

Erre válaszoltam november 25-én: „*Tisztelt Csörgő József Úr! Ezúton is köszönöm megkeresését! Természetesen minden kérdés, ami emailen keresztül érkezik be hozzánk belekerül majd a jegyzőkönyvbe. A képviselő – testület 2024. október 29 – én egyhangúan döntött a Budajenő község önkormányzat tulajdonát képező 2093 Budajenő, Kossuth Lajos u. 19. szám alatt, a Jeine udvarházban található 1 db üzlethelyiség (57 nm nagyságú) ellenérték fejében egyfordulós pályázati úton történő bérbeadásáról. a pályázat benyújtására nyitva álló határidő: 2024. december 5. napja. a pályázat feltételei elérhetőek ezen a linken. A Kovászakadémia képviseletében Ormós Gabriella kérte, hogy legkésőbb 2024. december 31. napjáig a helyiséget kizárólag beigli és karácsonyi pékáruk tárolása céljából igénybe kívánja venni. A testületi ülést követően a Bérbeadó képviseletében erre a két hónap időtartamra, amíg a sikeres pályázó nem veszi birtokba fent nevezett helyiséget, de legkésőbb 2024. december 31. napjáig kizárólag a pékség karácsonyi termelése során keletkezett termék tárolására adtam bérbe a helyiséget kedvezményesen, amely nem meghosszabbítható. A szerződés erre vonatkozó néhány pontját a helyiségbérleti szerződésből kimásoltam, de szívesen várom az irodámban iratbetekintés céljából. A szerződés vonatkozó pontjai közül ezeket kimásoltam Önnek: „4. A szerződő felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy a Bérlő kizárólag a pékség karácsonyi termelése során keletkezett termék tárolására használhatja, ettől a céltól eltérő használatra kizárólag a Bérbeadó képviselőjének írásbeli hozzájárulásával jogosult. 5. A szerződő felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy a jelen bérleti szerződést határozott időre, 2024. november 01. napjától 2024. december 31. napjáig terjedő időszakra kötik meg. 6. Bérlő a helyiség használatáért bérleti díjat köteles fizetni, melynek összege havonta kedvezményesen bruttó 30.000, - Ft, azaz bruttó harmincezer forint/hó. 13. A szerződő felek kölcsönösen megállapodnak abban, hogy a jelen helyiségbérleti szerződés meghosszabbítása erre a célra annak lejártát követően nem lehetséges.” Az Önkormányzat számára ez egy bevételi forrást*

*jelent, amíg két hónapig különben üresen állt volna a helyiség, ugyanakkor egy segítő szándék is hozzájárult a szerződés megkötéséhez. Nem a piaci áron adtuk ki a helyiséget, viszont figyelembe vettük a Kovászakadémia ki nem mondott és nem reklámozott támogatói tevékenységét Budajenő rászoruló lakosságáért. Eddig bármilyen megkeresés érkezett hozzájuk (Karitászbörze, Futóverseny, Farsang stb. ) rendszeresen támogatták pékárúval és a mai napig támogatják. A megmaradt termékeiket minden este a helyi rászorulóknak osztják szét a Karitászbörze munkatársai, heti szinten több tízezer forint értékben. Ugyanakkor most az adventi időszakban a nehezebb sorsú családok részére készülünk külön étel támogatással is, amihez a beígért biztosítást fogja a Kovászakadémia, ami ott van most tárolva, amit Ön is kérdezett. Úgy gondolom ennyivel mi is segíthetünk addig, amíg nem lesz hasznosítva vagyis nem lett volna hasznosítva a helyiség, erre a két hónapra. Amennyiben további kérdése van szívesen állok rendelkezésére! Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét! Tisztelettel: Vezérné dr. Hevesi Tünde, polgármester”*

*Erre érkezett meg Csörgő úr válasza: „Tisztelt Polgármester Asszony! Köszönöm a gyors és részletes választát. A lenti levélben egy dologra nem adott választ, arra, hogy Ön milyen jogi felhatalmazás alapján kötött szerződést a Kovászakadémiával a válaszban részletezett időszakra. Biztos vagyok abban, hogy Ön is tudja, a képviselő testület október 29-én egyhangúan meghozott döntése és az ebből következő határozat erre Önnek nem adott felhatalmazást. (Zárójelben jelzem, hogy a határozatban a pályázat beadási határideje 2025. január 10. 12:00 óra, szemben a felhívásban írt 2024. december 5. 12:00 órával) Természetesen teljes mértékben egyetértek minden karitatív megmozdulással és a rászorulóknak bármilyen módon történő támogatásával. Azzal is egyetértek, hogy ha van rá mód, az Önkormányzat egyetlen napra se essen el egy forint lehetséges bevételről sem, de csak jogszerű és szabályozott keretek között. Ezért ismételtelen kérem, tájékoztasson arról, milyen jogi felhatalmazás alapján kötött szerződést a Kovászakadémiával a lenti levélben leírt időszakra az ott felsorolt feltételekkel. Ha esetleg az derülne ki, hogy a szóban forgó szerződés megkötéséhez testületi döntésre lett volna szükség, a javaslatom a következő: Budajenő Önkormányzata honlapjáról tudom, hogy 26-án rendkívüli testületi ülés lesz. Vegye fel napirendi pontként a szóban forgó szerződést. Valószínűleg a testület, ha e mögött ilyen karitatív tevékenység támogatása van, egyhangúlag meg fogja szavazni még visszamenőlegesen is a szerződéskötést. Így minden a helyére kerül és jogszerű lesz. Várom választát. Üdvözlettel: Csörgő József”*

*Erre volt a válaszom: „Tisztelt Csörgő József Úr! Először is köszönöm az észrevételét, mert valóban a jegyző asszony elírta a dátumokat a pályázattal kapcsolatban. Ezt most soron kívül javítottuk a honlapon és a facebook oldalunkon is. Kérdésére a válaszom, hogy milyen okból adtam bérbe erre a két hónapra a helyiséget a kérelmező Kovászakadémia részére a helyi vagyonrendelet erre biztosított jogkörömben eljárva tettem ezt meg. Az Önkormányzat vagyonáról szóló helyi rendelet 25. § - a alapján „A polgármester dönt az 500.000 Ft értékhatárt el nem érő használati, hasznosítási jog átengedéséről, ha a bérleti szerződésben meghatározott bérleti időszak az 1 évet nem haladja meg.” Amennyiben mindezt ingyenesen tettem volna a hasznosítási időtartamtól függetlenül kellett volna a képviselő – testületnek ezt tárgyalnia. Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét! Tisztelettel: Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester.”*

Erre Csörgő úr válasza: „Tisztelt Polgármester Asszony! Köszönöm a választát. Ön egy helyiséget adott bérbé. Az Ön által hivatkozott az Önkormányzat vagyonáról szóló helyi rendelet 1. § 2. bekezdése a következőképpen szól: A rendelet hatálya nem terjed ki a lakások és a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére és elidegenítésére. Az én értelmezésemben az ön által bérbeadott helyiség megfelel az itt említett nem lakás céljára szolgáló helyiségnek, így az Ön által idézett paragrafus irreleváns ebben az esetben. Természetesen én nem vagyok jogász, így nem tudom megítélni, hogy melyikünk értelmezése a helytálló. A helyzet tisztázása érdekében a Pest Vármegyei Kormányhivatal állásfoglalását fogom kérni. Üdvözlettel: Csörgő József”

Erre még nem válaszoltam, mert a mai nap egy kicsit sűrű volt. De szívesen válaszolok rá most vagy esetleg később írásban válaszoljak?

**Csörgő József** (Budajenő, Kert utca): Most kérem.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** A rendeletnek ez a paragrafusa, amire Ön hivatkozott, a lakások és nem lakások tekintetében: A Jeine Udvarház egy helyrajzi szám alatt szereplő forgalomképtelen törzsvagyonunk. Nincs külön helyrajzi száma a helyiségeknek. Nem lakások, és nem különálló helyiségek. Ez alapján mi úgy gondoljuk, hogy nem követtünk el jogszabálysértést. De nyugodtan kérdezze meg a Kormányhivatalt.

**Csörgő József** (Budajenő, Kert utca): Már megtörtént.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Akkor tehát várjuk a kormányhivatal választát.

A másik közmeghallgatási kérdés Böröcz Gábortól érkezett. Felolvasom:

„Kedves Tünde! A szerdai közmeghallgatásra szeretném bevinni ezeket a kérdéseket: A sportpálya feletti munkálatok során a fák-bokrok nagy része kivágásra került, ennek a pótlása, helyreállítása mikorra várható? Jelenleg baleset- és életveszélyes az a rész, hiszen nyitott az egész a Szőlőhegyi út felől. Sport utca - Szőlőhegyi út Y kereszteződésben volna-e lehetőség tükrök kihelyezésére a szembejövő forgalom mielőbbi észlelése céljából? A reggeli forgatagban rendszeres a balesetközeli szituáció. Az első testületi ülés jegyzőkönyvét olvasva az volt a benyomásom, hogy a képviselő testület jelen állapotában még nem igazán döntésképes. Nyilván ez egy újonnan indult testület, a tagok többsége teljesen új az itteni politikai életben. Ehhez kapcsolódóan volna pár kérdésem: Mi a meglátásod polgármesterként, mikorra rendeződhet ez a testületben? Van-e feszültség a tagok között, amit kezelni kell? Milyen lehetőségek állnak a rendelkezésükre, mint csapatépítés? Tervezték esetleg ilyesmit annak érdekében, hogy jobban megismerjék egymást? Kb. mint egy (kis)céges rendezvény. Elkezdtek-e kipotyogni a csontvázak a szekrényből az előző éra intézkedései miatt?

Köszönöm, ha bármely kérdést alkalmasnak találod megválaszolni akár itt, akár a közmeghallgatáson. Tisztelettel, Böröczki Gábor.”

Böröcz Gábor részére is elment ma a válaszom, ezt is felolvasom: „Kedves Gábor! Köszönöm szépen az észrevételeket, javaslatokat! A kérdésekre, javaslatokra az alábbi válaszokat adom: A sportpálya feletti rész jelenleg baleset- és életveszélyes is lehet, hiszen nyitott az egész a Szőlőhegyi út felől. A testület elé a december 12 – i ülésre szeretném bevinni ennek kérdését, hogy egy drótkerítéssel biztosítsuk egyelőre ennek a területnek a biztonságosabbá tételét. A fák pótlásáról is gondoskodni fogunk mihamarabb. Holnapi nap szalaggal lezárjuk és a veszélyre felszólító táblával jelöljük annak rendezéséig a területet. Sport utca - Szőlőhegyi út Y kereszteződésben volna-e lehetőség tükrök kihelyezésére a szembejövő forgalom mielőbbi észlelése céljából? A reggeli forgatagban rendszeres a balesetközeli szituáció. A Sport utca –



*Szőlőhegyi út kereszteződése miatt vettem fel a múlt heti testületi ülésen, hogy Budajenő forgalmi helyzetét felül kell vizsgálni és több ponton is szigorításokra van szükség. Mivel ez egy komplex és szaktudást igénylő feladat, ezért mindenképpen szeretném szakértő bevonásával elkészíteni az erre vonatkozó terveket. A legutóbbi testületi ülésen a képviselők részéről is felmerült az igény a helyzet megoldására, és hosszas beszélgetés után arra jutottunk, hogy a közeljövőben megbízunk egy közlekedésbiztonsági szakembert a falu teljes felmérésére, különös tekintettel a sebesség- és forgalomkorlátozási kérdésekre. Az első testületi ülés jegyzőkönyvét olvasva az volt a benyomásom, hogy a képviselő testület jelen állapotában még nem igazán döntésképes. Nyilván ez egy újonnan indult testület, a tagok többsége teljesen új az itteni politikai életben. Ehhez kapcsolódóan volna pár kérdésem: Mi a meglátásod polgármesterként, mikorra rendeződhet ez a testületben? Van-e feszültség a tagok között, amit kezelni kell? Milyen lehetőségek állnak a rendelkezésükre, mint csapatépítés? Tervezték esetleg ilyesmit annak érdekében, hogy jobban megismerjék egymást? Kb. mint egy (kis)céges rendezvény. Minden csoport azonos fejlődési fázisokon megy át a megalakulása után, ez alól nem kivétel a képviselő-testület sem. Azt gondolom, hogy beléptünk a normaalakulás fázisába. Tekintve, hogy egy igen rövid, szűk két hónapos időszakról beszélünk, ezért úgy gondolom, hogy szépen haladunk a kijelölt úton és hamarosan megérkezünk a működési szakaszba. Bízom benne, hogy a képviselők közül is egyre többen fogják felismerni a jószándékot részemről és közösen tudunk majd minden kérdésben előremutatóan ötletelni, gondolkodni. Elkezdtek-e kipotyogni a csontvázak a szekrényből az előző éra intézkedései miatt? A falut érintő megoldandó kérdések és feladatok sora eddig sem volt ismeretlen számomra, már a kampány előtti felkészülés során igyekeztem megismerni a neuralgikus pontokat. Több olyan problémás helyzettel találkoztam azóta, ami javarészt régebbi idősakra tehető. Ugyanakkor 2 hónap kevés arra, hogy pontosan meg tudjam mondani mit, hogyan és mennyi idő alatt lehet orvosolni, vagy milyen problémák fognak még kiderülni. Már így is több dolgot elkezdtünk rendezni, elindult egy folyamat. Amennyiben további kérdésed, várlak szeretettel. Szép napot kívánok! Tisztelettel és köszönettel: Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester”*

Nem tudom, szeretnének-e még valamit kérdezni ezzel kapcsolatban?

**Böröczki Gábor** (Budajenő, Szőlőhegyi út): Köszönöm szépen.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Szívesen. Volt még egy gyermekorvosi kérdés. Említettem, hogy azon a téren elindult az egyeztetés. Kifejezetten közmeghallgatás témában az említett két e-mail érkezett hozzám előzetesen. Csapatépítés témában érkezett egy felajánlás Török Tímea alpolgármester részéről. Kérem, hogy mondja el tömören, hogy miről szól.

**Török Tímea alpolgármester:** Édesanyám Török Molnár Gabriella nemzetközi protokoll szakértő, a BGE-n és a Kodolányi Főiskolán egyetemi tanár és felajánlott a Képviselő-testület és a hivatali dolgozók számára egy egynapos tréninget, amely részben csapatépítő jellegű, részben pedig az aktuális etikett és protokoll szabályokat veszi át.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Köszönjük szépen a felajánlást édesanyád részéről, és élni is fogunk vele, a hivatali dolgozók részéről mindenképp és bízom benne, hogy a képviselők is szívesen részt vesznek ebben a programban.

### 3.) Válaszadás a helyben feltett közérdekű kérdésekre, javaslatokra

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Várom a lakosság felől érkező kérdéseket.

**Kovács Ferenc képviselő:** Üdvözlök mindenkit. Még a kérdésfeltevések előtt szeretnék reagálni arra, hogy összeállt-e már a Képviselő-testület. Szerintem ez a folyamat jó úton halad. Látni kell, hogy a meglévő régi képviselők között is volt feszültség és mi újak is kerültünk be. A polgármester asszony prezentációjából jól látszott, hogy ugyanazt szándékozik képviselni, amit mi is a választóknak ígértünk. A cél tehát nagyjából azonos, a hangsúly most azon van, hogy hogyan jutunk el ideig. Azt gondolom, hogy nem lesz ezzel gond.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Köszönöm, én is nagyon remélem, hogy így lesz. Ha a képviselők részéről nincs több hozzászólás, akkor átadom a szót a lakosoknak.

**Gorondy Máté (Budajenő, Szőlő utca):** Köszönöm a szót. Sebességkorlátozással kapcsolatos a kérdésem. Úgy tudom, hogy a faluban többnyire mindenhol 30 km/h a megengedett sebesség, csak néhány szakaszon nincs korlátozás. Én kicsit szerencsétlennek érzem ezt a helyzetet, hogy mindig amikor lefordul az ember egy mellékutcába, akkor találkozik egy 30 km/h zóna táblával. Az lenne a felvetésem, hogy érdemes lenne megfordítani ezt a helyzetet úgy, hogy a falutáblánál kellene kihelyezni a 30 km/h-s táblát, amit mindenki lát, amikor behajt a településre és az 50km/h-s szakaszokat külön jelölni.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Az lenne a cél, hogy az egész települést 30 km/h-s övezetté tenni. Az átmenő forgalmat a Kossuth utcán is az óvoda miatt már jóval hamarabb le kellene lassítani 30 km/h-s-ra, konkrétan az egész Kossuth utcát 30 km/h-s övezetté kellene alakítani. Ha ez sikerülne valahogy, akkor az lenne a szándék, hogy az egész település 30 km/h-s övezetté alakítani. Nem tudom még, hogy ehhez kapunk-e majd támogatást.

**Gorondy Máté (Budajenő, Szőlő utca):** Ez kinek a hatásköre?

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Magyar Közút Zrt.

**Kuli László képviselő:** A közútkezelő nem cég, hanem egy funkció. A budajenői utaknak a kezelője a Budajenői Önkormányzat, de a Budajenőn átmenő, számmal jelölt utak kezelője a Magyar Közút Zrt. A Kossuth Lajos utcán tehát semmit nem lehet csinálni az ő engedélyük nélkül, és a többit is véleményeztetni, engedélyeztetni kell velük.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** A Magyar Közút Zrt.-vel eleve akarunk találkozót kezdeményezni a perbáli körforgalom csúszásmentesítése kapcsán, és akkor ezt is megkérdezem tőlük.

**Gorondy Máté (Budajenő, Szőlő utca):** Ha esetleg az egész főút szakaszán nem fogják jóváhagyni, mert pl. Perbál felőli szakaszon érhető, hogy nem 30 km/h-val szeretnének végig jönni, akkor szóba jöhet, hogy tényleg megfordítanánk a logikát és ott egy 50 km/h-s táblát helyeznénk ki?

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** A táblákat eleve rendezni kell, mert nem azonos módon vannak kihelyezve és van, ahol nem látszanak. Egyeztetünk velük arról is, hogy lehetséges-e ez a megoldás.

**Kuli László képviselő:** Ez KRESZ kérdés. A következő kereszteződés feloldja a táblát. Ha ki van téve, hogy 30 km/h, és nincs kitéve a következő kereszteződésnél a 30 km/h, akkor ott értelemszerűen 50 km/h-val lehet menni.

**Gorondy Máté (Budajenő, Szőlő utca):** De ha a településtábla alá teszik ki a 30 km/h-s korlátozást?

**Kuli László képviselő:** Ha a település neve alatt van, akkor viszont az egész településre vonatkozik. De akkor minek kell az 50 km/h-s tábla? Tehát ha bejön a településre 50 km/h-val, kiteszük a 30 km/h-t, majd a kereszteződésekénél újra, és eldöntjük, hogy hol hagyjuk abba és ezt kell javasolni a Magyar Közút Zrt-nek.

**Gorondy Máté (Budajenő, Szőlő utca):** Annyiban nem értek egyet, hogy akkor megmarad a zónák kérdése, tehát ha a Kossuth Lajos utcáról lefordulunk, akkor megint ki kellene tenni mindenhova a 30 km/h-s táblákat, amiket nem vesznek észre az autósok.

**Kuli László képviselő:** Minden egyes kereszteződésnél kint van a 30 km/h-s zóna tábla. Be kellene tartani ezeket.

**Gorondy Máté (Budajenő, Szőlő utca):** Csak valahogy nem mindig sikerül. A gyerekek védelmében mondom ezt.

**Dr. Verhóczy Zita jegyző:** Ez közlekedés szakértői kérdés. Említette polgármester asszony, hogy az egész települést közlekedés szakértői szemmel kellene átnézetni és tervezetni. Biztos, hogy mindenkinél jobban tudja a közlekedés szakértő, szerintem várjuk meg, hogy ő mit fog javasolni.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Mindenképp kezdeményeznénk az egész településre kiható felülvizsgálatot. Köszönöm a felvetést, értem a problémát, a gyerekek szempontjából is. Az óvoda és az iskola területét különös tekintettel szeretnénk rendezni. A Sercli környékén pl. elég veszélyes az átkelés. Próbáltam én magam is a KRESZ tanulmányozásával megoldásokat találni, de egy közlekedési szakember tudná ténylegesen megmondani, hogy mi a legideálisabb megoldás a lakók biztonsága érdekében, a KRESZ eszközeit felhasználva.

**Gorondy Máté (Budajenő, Szőlő utca):** Köszönöm.

**Olasz András (Budajenő, József Attila utca):** Szintén közlekedési kérdés, hogy hova terveznek új parkolókat a posta környékére?

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Egyelőre ötletem van erről, de még egyeztetni szükséges a képviselőkkel és meg kell nézteni a kivitelezés lehetőségeit. Úgy tudom, hogy volt korábban egy terv, mely szerint a pincesorral szemben a lakóházaknál lennének parkolóövezetek. Ha jól tudom, ennek megvalósulását a lakók sem támogatták, de átadom a szót a már régóta aktív képviselőknek.

**Kuli László képviselő:** Anyagi okok miatt nem tudtuk ezt megvalósítani. Van engedély arra - ugyan már lejárt azóta -, hogy a pincékkel szembeni nyílt árkot lefedjük, mint ahogy a pincék előtt is, és víznyelőkön keresztül folya be a víz egy zárt árokba. Ott egy párhuzamos parkolót ki lehet alakítani úgy, hogy a fasor is megmarad egy zöld sávként a parkolók mögött és azután jönne a járda. Ha ott le lehet parkolni, akkor a pincékhez is jobban hozzá lehet férni, másrészt, ha állnak párhuzamosan autók, akkor a sofőrök automatikusan lassítanak, mert az autók mögül bárki kiléphet. Szerintem most azért olyan bátrak a pincéknél a Perbál felől érkező autósok, mert gyönyörűen belátják az egészet, látják, hogy az árok felől nem fog senki csak úgy kiugrani, ezért mennek nyugodtan akár 80 km/h-val is. Szerintem ezáltal parkoló is több lenne a faluban és mindez lassítaná is a forgalmat. Másutt is vizsgáljuk, hogy hol van még olyan önkormányzati közlekedési célú terület, ahol ki lehet alakítani parkolót.

**Olasz András (Budajenő, József Attila utca):** Köszönöm.

**László Sándor (Budajenő, Hilltop sétány):** Egy februári kérdésem lenne. A Hilltop sétány 7. előtt beszakadó árokpart mikor lesz megcsinálva?

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Nincs tudomásom sajnos erről, ezért nem tudok itt helyben válaszolni. Én októberben kezdtem, az augusztusi leveleket nem látom. Ráadásul a műszaki területen kollégaváltás volt. Ha kapok egy e-mailcímet, utána fogok járni és intézkedni fogunk.

**László Sándor (Budajenő, Hilltop sétány):** Továbbítom akkor az e-mailt.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Köszönöm. Tehát beszakadt járdáról van szó, ha jól értem.

**László Sándor (Budajenő, Hilltop sétány):** Nem, padka. Ez egy vízelvezető ároknak a részüje. A 9. szám előtt egy jó tíz évvel ezelőtt volt beszakadva ugyanígy.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Rendben. Utánajárunk és intézkedünk.

**László Sándor (Budajenő, Hilltop sétány):** Köszönöm. Másik kérdésem lenne, hogy ha Menczer Tamás úrral lehet egyeztetni: M0-ást nem szeretnék építeni? Budakeszi áll, ma egy óráig tartott Budaörsről ideérni. Amíg nincs M0-s, addig nem lesz megoldva a közlekedés ebben a régióban. Menczer Tamás úr biztosítja a támogatását a játszótérhez, ami nagyon jó dolog, de nekem van véleményem arról, hogy mi a szándéka ezzel. 14 év volt rá, hogy az M0-ást megépítsék és akkor a vasútról ne is beszéljünk.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Én fél órát töltöttem a Menczer úrnál, erről egyáltalán nem esett szó. Viszont tegnap egyeztettünk a pátyi és telki polgármester urakkal. Kb. két éve elindult egy kezdeményezés autópályával kapcsolatban, ami Páty tehermentesítését célozza. A CBA mellett a Napsugár utcából ment volna egy becsatlakozás, ami által Páty felé egy elkerülő út létesült volna. Ezt az ottani lakók elvetették. Egy másik verzió is volt, amit pedig Budajenő utasított el még Budai István emeritus polgármester úr idején, ami a Telki úton a Lantai autójavító mellett ment volna el. Szerintem is annak semmi értelme nem lett volna, hogy átjöjjön rajtunk egy autóforgalom, ami majd itt becsatlakozik a pályára. Tegnap kaptam információt egy harmadik verzióról, mely szerint a perbáli körforgalom felől, jóval a Hilltop alatt lenne egy becsatlakozási lehetőség a pátyi elkerülő úthoz. De sajnos nem volt releváns a térképen Budajenő ábrázolása, kértem ennek kijavítását. Másrészt kérdeztem, hogy végeztek-e olyan környezettanulmányt, hogy az innen (Budajenőn és Telkin keresztül) áthaladó forgalom mennyiben terheli a közlekedést, tehát hogy valóban indokolt-e az, hogy legyen-e erre egy elkerülő útszakasz kiépítve. Látható, hogy a fő cél az, hogy Pátyot tehermentesítsék. Most mindenki, aki fel akar hajtani az autópályára, Pátyon keresztül megy. Várom tehát most a visszajelzésüket, és csak azután tudom a lakókat is tájékoztatni. Szerintem a lakók többsége sem szeretné, hogy Budajenőn jöjjön keresztül kamionforgalom, ami majd felcsatlakozik az autópályára.

**László Sándor (Budajenő, Hilltop sétány):** Az egész régió közlekedése szempontjából mondom, hogy amíg nem zárják be az M0 Északi gyűrűt, addig nem lesz itt érdemi megoldás. Csak gondoltam, lehetne ezt a témát felvetni az országgyűlési képviselő felé.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Mindenképpen. A pátyi polgármester úr egyébként kifejezte, hogy azt szeretné, hogy a polgármesterek együttesen lépjenek fel és kérjék Menczer úr segítségét. Ez egy hosszú folyamat lesz, biztos vagyok benne, hogy nem lesz egyhangú álláspont, ha elindul egy folyamat.

**László Sándor (Budajenő, Hilltop sétány):** Köszönöm a tájékoztatást.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Szívesen. Várjuk a következő kérdést.

**Olasz András** (Budajenő, József Attila utca): A Stáció sétánytól balra található a Papi sírkert és a műemlékvédelem alatt álló Öregtemető, ahol ki van helyezve kutyamentes övezet tábla. Ilyen korábban volt fent az Öregtemplomnál is, de eltűnt és azóta az a terület kifejezett kutyafuttató helyé vált. Lehetne-e ezügyben intézkedni, hogy az a terület is maradjon meg kutyamentes zónának? Kutyafuttatót számtalan helyen ki lehetne alakítani, pl. a Kápolna alatt lent a fölfelé vezető út mellett vagy a Kápolna útnál is van egy jókora nagy terület. Jó lenne felhívni a figyelmüket, hogy ne a Kápolnánál futtassák már a kutyákat, ha lehet kérni.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** A táblát továbbra is ki tudjuk helyezni. A programomban is szerepelt egyébként egy kutyafuttató kialakítása. A Templomvölgy Egyesület elnökével egyeztettünk, hogy kihelyezzünk kutyaurülék számára alkalmas hulladékátrolókat, egyébként lakossági hulladékgyűjtéshez is szükség van több kukára. Nagyon magas az áruk, egy ilyen kis kuka 40-50 000 Ft körül van, keressük az olcsóbb lehetőséget. A Szőlődomb környékén egyetlenegy kuka sincs, az iskola környékén sem nagyon vannak. Körbe kell járnunk, hogy hova szeretnénk még kihelyezni kukákat és utána fel lehet terjeszteni a Képviselő-testület elé az árajánlatok begyűjtésével.

**Olasz András** (Budajenő, József Attila utca): Olvastam külföldön, hogy léteznek kutyaurülék-komposztálók, ami által az ürüléket fel lehetne használni trágyaként a földbe forgatva.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Az a kérdés, kinek a háza elé tennénk le a komposztálót.

**Olasz András** (Budajenő, József Attila utca): Valahol a kápolna mögött például, ott jelentős zöldterületek vannak.

**Dr. Verhóczy Zita jegyző:** A kutyaurülék veszélyes hulladéknak minősül. Saját telken belül lehet csak eltemetni az elhullott állatot méretétől függően.

**Olasz András** (Budajenő, József Attila utca): Azt azért nem vállalom, köszönöm.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Van-e kérdése még valakinek?

**Benedek Péter** (Budajenő, Szitakötő utca): Szeretném kérdezni, hogy a Szitakötő utcában egy viszonylag nagyobb terület van, ami beépítésre kerül. Lehet-e tudni erről valamit? Elég zavaros hírek terjengenek ekörül: A Szitakötő és a Nádas közötti S kanyarban hogy lesz megoldva a közlekedés?

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Sajnos nekem erről nincs tudomásom, átadom a szót főépítész úrnak.

**Kóbor József főépítész:** Arról a részről beszélünk, ahol elkezdődött az építkezés, ahogy bejövünk Perbál felől?

**Benedek Péter** (Budajenő, Szitakötő utca): Nem, ahol utakat építettek és két nagy híd is van, az S kanyarnál. Azt hiszem, össze is veszték a lakók a kivitelezővel. Az egy veszélyes rész, nem szeretném hogy ott legyen bejárat. Tud-e valamit, hogy mik ott a tervek?

**Kóbor József főépítész:** Gyakorlatilag jelenleg egy bírósági, kormányhivatali eljárás folyik ebben az ügyben azzal, aki építeni szeretne azon a telken. Az ott lakó Soltész úr elzárta a bejáratot. Építési engedélyt addig nem tud kérni erre a telekrészre az illető, amíg nincs meg a bejárata. Nem lakópark épül, hanem az előzetes tervek alapján 4 db lakóházzal van szó.

**Benedek Péter** (Budajenő, Szitakötő utca): Köszönöm a tájékoztatást.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Így már tudom, hogy miről van szó. Várjuk, hogy milyen döntés születik ezzel kapcsolatban. További kérdés van-e még?

**Oláh Orsolya** (Budajenő, Nádas utca): Édesapámnak, Oláh Istvánnak volt egy javaslata, amikor a Magtár és a körülötte lévő parkot elkezdték rendbe rakni, hogy lehetne a neve a „Csend parkja”. A Magtár mellett lakókkal sokat beszélgettünk erről, ahol egyébként eléggé felháborító dolgok történnek. Azt gondolom, sokszor egyszerűbb ezt a két szót elolvasni, mint mondjuk egy 25 pontos szabályzatot arról, hogy mit lehet és nem lehet csinálni. Az előző Képviselő-testület ezt a felvetést elutasította. Szeretném újra felvetni és kérelmezni, hogy beszéljék át ennek lehetőségét.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Köszönöm. Átadom a szót egy régóta aktív képviselőnek, Püspök Emesének.

**Püspök Emese képviselő:** Én ezt a megnevezést most hallom először. Az elmúlt 5 évben nem találkoztam azzal a javaslattal, hogy nevezzük ki Csend parkjának. Az esküvőkkel és a rendbontásokkal kapcsolatban az előző Képviselő-testület egy „házirendről” hozott döntést, meghatározva, hogy mit lehet illetve mit kell csinálni és milyen formában. A Csend parkja verzióval nem találkoztunk.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** A Magtárat is érinti, hogy hétfőn egyeztetünk a képviselőkkel az önkormányzati tulajdonú helyiségek bérbeadásával kapcsolatban, ahol egyrészt meghatározzuk, hogy milyen típusú rendezvényekre (kiállítások, konferencia stb.) adjuk ki őket, másrészt az árak tekintetében is akarunk változtatást. Vannak ötletek arra vonatkozóan is, hogy a Magtárat mivé lehetne átalakítani. Erről tájékoztatni fogjuk a lakókat. Ott a helyszínen felvetem akkor ezt a javaslatot is. További kérdés van-e még?

**Gorondy Máté** (Budajenő, Szőlő utca): Érdeklődnék, hogy valaki képviseli-e azt az ügyet, hogy havonta kétszer legyen szelektív szemét elszállítás?

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Új hírem van ezzel kapcsolatban is. Hétfőn kaptuk az értesítést, hogy még decemberben kapni fog a település 900 db szelektív kukát az NHSZ-től. Hallottuk a szomszéd településen, hogy majdnem egy hónapja tart a kiadási folyamat, tehát hosszú a procedúra. Holnap egyeztetek még velük a részletekről. Ennek nyomán valószínűsítem, hogy változni fog a szelektív hulladékgyűjtések időpontjainak a sűrűsége is. Erre is rákérdezek holnap.

**Gorondy Máté** (Budajenő, Szőlő utca): Köszönöm.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Szívesen. Van-e még további kérdés? Képviselők részéről van-e még valakinek mondanivalója?

*(Nem érkezett több kérdés, hozzászólás.)*

#### **4.) Polgármesteri zárszó**

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Köszönjük a jelenlévőknek, hogy eljöttek. A mai ülésről, az elhangzott kérdésekről készül egy közmeghallgatási jegyzőkönyv, amit felteszünk a honlapunkra.

Arra a kérdésre, amire nem tudtam most válaszolni, megköszönöm, ha továbbítja még egyszer az e-mailt és gondoskodunk róla, hogy megoldódjon a helyzet.

**Lehócz Judit** (Budajenő, Erdőkerülő utca): Érdeklődnék, hogy van-e arra lehetőség, hogy a Kisbíró hasznosabb tartalommal legyen megtöltve? Megértem, hogy a szülők szeretik nézni a gyerekeiket az újságban, de amellet, hogy a polgármesterről van 13 kép, illetve hogy a Mókus

őrs kirándul, több hasznos információra is vágyunk. A mi utcánkban is ismerek embereket, akik nem nézik a facebook-ot, mert 80 évesek elmúltak és csak a szájhagyomány útján jutnak el hozzájuk a hírek. A szórólap például hasznos volt, hogy ott fel voltak sorolva az események. Az újságban is várnánk ilyen hasznos információkat.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** A Kisbíró teljes mértékben meg fog újulni. Eleve más megjelenése is lesz és az a fő célunk, hogy egy informatív újság legyen. A programokról, fontosabb lehetőségekről szeretnénk benne tájékoztatni. Ami esetleg kimarad, mert mi is közben szerzünk róla információt, arról pedig esetleg szórólap formájában nyújtunk tájékoztatást. A januári példányszám nagy valószínűséggel egy teljesen más típusú Kisbíró lesz. Az is célunk, hogy a helyi lakók is jobban megismerhetővé váljanak és még több tekintetben módosulni fog az újság.

**Lehőcz Judit** (Budajenő, Erdőkerülő utca): Naptárat is fogunk kapni az idén még?

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Igen, idén még lesz naptárunk. Bozzai Attila, a Pro Budajenő elnöke szervezett egy diákfotópályázatot, aminek vasárnap volt a díjátadója. Nagyon jó fotók születtek Budajenőről a kisebb és nagyobb gyermekektől egyaránt. Azokat is nagy valószínűséggel fel szeretnénk használni a naptárban. Jövő héten küldjük el az anyagot a nyomdába.

**Lehőcz Judit** (Budajenő, Erdőkerülő utca): Pénzkidobásnak érzem.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Bennem is felmerült kérdésként. Viszont pont amit Ön is említett, hogy vannak olyan idős emberek, akik szeretik és igényt tartanak rá. Jövő évben biztosan nem ekkora példányszámban fog megjelenni. Még előzetesen nem térképeztük fel az adatokat arról, hogy ki használja a naptárat. Tudom, hogy sokan már nem raknak ki a falra naptárat, de az idősebb korosztály még mindig szereti. Jövőre tehát valószínű jelentősen csökkentjük a példányszámot, miután feltérképeztük az igényeket.

**Lehőcz Judit** (Budajenő, Erdőkerülő utca): Köszönöm.

**Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester:** Mivel több kérdés nem hangzott el, megköszönöm a jelenlévőknek a részvételt. Az elhangzott kérdéseket illetően igyekszem naprakészen tájékoztatni mindenkit az ügyek további menetéről a facebookon, honlapon, Kisbíró újságban és ha szükséges lesz, hírlevél formájában is.

Bízom benne, hogy jól indul a következő évünk. Igyekszünk mindent megtenni, hogy reagáljunk a felvetett problémákra és minél gyorsabban intézkedjünk azok megoldását illetően. Még egyszer köszönöm a ma esti részvételt, a közmeghallgatást 19:26 órakor bezárom. További szép estét kívánok mindenkinek!



*Vezérné dr. Hevesi Tünde*  
**Vezérné dr. Hevesi Tünde**  
polgármester

*dr. Verhóczki Zita*  
**dr. Verhóczki Zita**  
jegyző

